

WODNE OCHOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE ZARZĄD GŁÓWNY

ul. Pytlasińskiego 17, 00-777 Warszawa
tel./fax (22) 8411838, 8411977, e-mail. zg@wopr.pl, http://www.wopr.pl
KRS: 0000050111

I.dz. 239/p/w/12

Warszawa, dnia 4 czerwca 2012 roku

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę skuterów wodnych.
Nr sprawy 3/2012/ZP**

Wodne Ochotnicze Pogotowie Ratunkowe, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie 1:

Proszę o podanie stawki podatku VAT właściwej dla kompletnych zestawów ratowniczych tj. skuter + platforma ratownicza?

Odpowiedź:

Do obowiązków Wykonawcy należy przyporządkowanie wykonywanej dostawy, usługi czy roboty do danej stawki VAT, co wynika m. in. z faktu, iż wystawiając fakturę za wykonane zadanie Wykonawca zobowiązany jest do wskazania w niej stawki wraz z kwotą podatku (art. 106 ustawy o podatku od towarów i usług). Kształtuje to stosunek zobowiązaniowy, o którym mowa w art. 5 ustawy Ordynacja podatkowa. Skoro określenie prawidłowej stawki VAT ciąży na wystawcy faktury – wykonawcy, to ciąży na nim również odpowiedzialność za prawidłowe jej zastosowanie. Zatem to wystawca, a nie odbiorca faktury decyduje o wysokości stawki i ponosi tego konsekwencje.

Pytanie 2:

Zamawiający wymaga aby skutery były wyprodukowane w roku 2011, na zasadzie równoważności i składanych ofert, wnosimy o dopuszczenie skuterów wyprodukowanych w roku 2012.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis Załącznika nr 1a, który otrzymuje brzmienie: *Rok produkcji 2011 i 2012, nie modyfikowane, fabrycznie nowe*. Zmieniony Załącznik nr 1a w załączeniu.

Pytanie 3:

Zamawiający żąda aby pojazdy były niemodyfikowane, prosimy o doprecyzowanie zapisu. Czy zamawiający miał na myśli modyfikacje silnika? Czy dopuszcza możliwość podniesienia mocy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że pojazdy (skutery) muszą być niemodyfikowane. Dotyczy to silnika, elementów kadłuba, układów elektronicznych, pędnika, układu sterowania. Zamawiający dopuszczamy tylko fabrycznie nowe konstrukcje.

Pytanie 4:

Zamawiający określił warunek udziału w postępowaniu poprzez zapis:

posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, tj. w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych część wykonana obejmuje, 1 dostawę (lub dostaw w ramach jednej umowy) skuterów o wartości nie mniejszej niż 200 000 zł brutto (w przypadku, gdy wartość umowy została określona w walucie innej niż złoty, przeliczenie nastąpi wg średniego kursu złotego ogłoszonego przez Prezesa NBP i obowiązującego w dniu podpisania umowy na realizację dostawy),

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli zostaną udokumentowane dostawy w ciągu 3 lat na sumaryczną kwotę 200 000 zł brutto, gdzie pełną kwotą będzie suma kilku umów?

Odpowiedź:

Zgodnie z warunkiem określonym w rozdz. III ust. 1 pkt 2 SIWZ, Zamawiający uzna dostawę lub dostawy o łącznej wartości nie mniejszej niż 200000,- PLN w ramach jednej umowy.

Pytanie 5:

Ze względu na szacunkowo wysoką kwotę całości zamówienia, dostawę pojazdów na terenie całego kraju, uważamy termin realizacji zamówienia 28 dni za ekstremalnie krótki. Prosimy o przedłużenie terminu realizacji zamówienia o minimum 14 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ i nie zmienia terminu realizacji zamówienia.

Uprzejmie informujemy, że powyższe zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokonane wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla Stron.

PREZES
WODNEGO OCHOTNICZEGO
POGOTOWIA RATUNKOWEGO

Jerzy TELAK

Załącznik Nr 1a do SIWZ
Opis przedmiotu zamówienia

Podstawowe parametry techniczne przedmiotu zamówienia

Producent, model, typ.....**

WYMAGANE PARAMETRY	OFEROWANE PARAMETRY*
skuter	
Masa netto: 315 – 365 kg	
Moc: min. 160 KM	
Silnik: 4 suw, 4-cylindorwy, wtrysk paliwa, pojemność 1400-2000 cm ³	
Ładowność: 3 osoby	
Długość: 3,10 m do 3,40 m	
Szerokość: min. 1,15 m maks. 1,35 m	
Bieg wsteczny	
Lusterka wsteczne	
Zbiornik paliwa: min. 60 litrów	
Zabezpieczenie antykradzieżowe elektroniczne	
Komputer pokładowy	
Pojemność schowka ładunkowego: min. 65 l	
Rok produkcji 2011 i 2012, nie modyfikowane, fabrycznie nowe	
Kolor dominujący: czerwony	
Posiadający dokumenty CE	
Uchwyt do zamontowania platformy ratowniczej	
platforma	
Materiał: PE 1 warstwowy bez stelaża	
Demontowane uchwyty laminowane w fazie produkcji (zamontowane na stałe)	
Wyporność: min. 170 kg	
Trzypunktowy system łączenia ze stabilizatorami bocznymi	
Kolor: żółty	
Długość: min 160 cm	
Szerokość: 85-95 cm	
Wysokość: 10-15 cm	
Masa: 15-20 kg	

*Zamawiający wymaga aby Wykonawca w kol. 3 wskazał rzeczywiste dane techniczne jakie posiada oferowany asortyment

** pod nazwą producenta należy rozumieć nazwę firmy, pod którą sprzedawany jest oferowany asortyment, bądź przedsiębiorcę wprowadzającego towar do obrotu na terytorium RP.

PODPIS I PIECZĘĆ WYKONAWCY